

13 марта 2020 года

Уважаемые участники сообщества подготовительной школы Coney Island Prep,

Закрытие школы

Сегодня мы принимаем трудное решение о закрытии всех наших подготовительных школ Coney Island Prep. **С понедельника 16 марта 2020 года по пятницу 27 марта 2020 года наши школы будут закрыты.** Мы не будем проводить какие-либо индивидуальные занятия для учеников начальных, средних или старших классов школы. Мы повторно оценим ситуацию в течение двух недель и сообщим вам, когда откроются наши школы.

Как вам известно, школа Coney Island Prep подготовилась к возможному закрытию из-за опасений, связанных с распространением коронавируса COVID-19. Мы опросили персонал, связались с семьями и последовали советам местных работников сферы здравоохранения. На сегодняшний день мы не знаем никого в сообществе подготовительной школы Coney Island Prep, у кого был бы положительный результат тестирования на COVID-19. Но мы прибегаем к такому шагу, поскольку стремимся продолжать обеспечивать безопасность нашего сообщества.

Хотя мы и разочарованы тем, что закрытие школы окажет негативное влияние на обучение, а также чрезвычайно чувствительны к большим неудобствам для семей, мы, прежде всего, серьезно относимся к безопасности наших учеников и сотрудников. Все семейные и общественные мероприятия, физкультура, экскурсии, тестирование и внешкольные мероприятия также отменяются на время пока школа будет закрыта.

Мы знаем, что предстоящие экзамены штата по английскому языку для 3-8 классов пройдут менее чем через две недели 25-26 марта. **Мы отдаем приоритет безопасности наших учеников перед экзаменом штата, и, в настоящее время, не ожидаем открытия для экзаменов штата в марте.**

Мы остаемся приверженными тому, чтобы все наши ученики были академически подготовлены к следующему классу. Мы передали пакеты рабочих заданий и материалов для изучения на дому ученикам, чтобы они могли продолжать обучение. Каждый из пакетов рабочих заданий специфичен для класса и курса, и отобран учителями вашего ученика.

Продолжение обучения – школьные принадлежности, технологии и онлайн-обучение

Мы также хотим, чтобы все наши ученики, со всех классов, продолжали заниматься пока школа будет закрыта. В дополнение к рабочим пакетам, которые мы отправляем домой, мы делаем доступной для загрузки работу студентов через наш веб-сайт: www.coneyislandprep.org. В ближайшие недели мы также проинформируем о том, как школа Coney Island Prep будет поддерживать обучение наших учеников в режиме онлайн с помощью потокового видео.

Начиная с понедельника, 16 марта, у нас будут школьные принадлежности для учеников, которым они будут нужны, чтобы выполнять пакеты заданий и прочую работу на дому. **Мы перейдем к онлайн-обучению начиная с понедельника, 23 марта.**

Чтобы получить доступ к онлайн-обучению, ученикам потребуется планшет, смартфон или компьютер. Начиная с понедельника, 23 марта, у нас будет ограниченное количество ноутбуков Chromebook, которые могут одалживать

ученики и семьи, которые не имеют доступа к технологиям, в порядке очереди. Семьи, которые в них нуждаются, должны прийти в нашу школу старших классов, по адресу 294 Avenue T, в понедельник, 23 марта, с 11:00 до 13:00.

Питание на время, пока школа будет закрыта

Мы знаем, что многие семьи полагаются на нашу школу касательно питания. **Завтрак-обед «с собой» будет предоставляться учащимся и их семьям ежедневно, с понедельника по пятницу, пока школа будет закрыта, в нашей школе старших классов, по адресу 294 Avenue T, начиная с понедельника, 16 марта, с 11:00 до 13:00.** В первую очередь питание будет предоставлено ученикам, а все оставшиеся блюда будут доступны взрослым. Питание будет предоставляться в порядке очереди, мы будем корректировать количество завтраков-обедов в соответствии с потребностями.

Связь

Пока наша школа будет закрыта, пожалуйста, ожидайте автоматизированные звонки на телефон, проверяйте электронную почту, Parent Square или школьный мессенджер, наш веб-сайт – coneyislandprep.org – и наши странички в социальных сетях. Мы планируем часто публиковать новости. Если вам нужно связаться с нами, пожалуйста, напишите на info@coneyislandprep.org или позвоните или отправьте текстовое сообщение по любому из следующих номеров телефонов:

- Начальная школа Coney Island Prep: +1 (347) 486-0942
- Средняя школа Coney Island Prep: +1 (929) 275-5865
- Старшие классы школы Coney Island Prep: +1 (929) 486-4416

Для нас большая честь работать для этого сообщества, и мы каждый день покорно служим вашим ученикам и семьям. Благодарим Вас за сотрудничество, и мы продолжаем укреплять нашу невероятную школу.

Искренне,



Лесли-Бернард Джозеф
Главный исполнительный директор